Bunywero 05.2009 (ersetzt 10.2007) INA 0002 KomnaHis 3anu1wae 3a co60t0 NpaBo Ha BHECEHHS TEXHIYHNX 3MiH

Homepu opuriHanbHoro obnagHaHHsA HaBeAeHi TiNbKW ANs OBIAOK

© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket GmbH & Co. KG

SERVICE INFO - INA 0002

FiapaBniYyHUM BY30N HATAryBaHHA ANA NPUBOAY
AONOMIXKHMX MexaHi3miB gBuryHa — 534 0014 10

BupobHuKu: Audi, Skoda, Volkswagen
Mogeni:
Audi: A4, A6
Skoda: Superb
Volkswagen: Bora, Golf IV, Passat
ABUryHu: 1.91DI, 2.0 TDI
ApT. HOmep: 534001410
Homep
opuriHanbHOro
obnagHaHHsA: 038903315D

038903 315P

3miHa matepiany:

BiaTenep ueii By3on Gyse BUrOTOBAATICA 3 YOPHUMM
NAacTMacoBMMM BTYIKAMU 3aMiCTb Ginnx BTYNOK (aus.
306paxeHHs 2). Nig yac nepexigHoro nepiogy MmoxHa
crnocTtepiraty nepemiwyBaHHA ABOX TUMIB. 3MiHU XOAHUM
YMHOM He BMIMBAIOTb Ha TeXHIYHI yHKUIT npucTpoto i 06uaBa
BapiaHTU MOXyTb 63 06MeXeHHA BUKOPUCTOBYBATUCA

y HaBefleHMX BuLLEe MapKax aBToMobinis.

Mpumitka:

TaK K Lei By30J1 3aCTOCOBYETLCA Y NPUBOJI, 1€ Ha HbOT0
Ai€ 3HaYHe HaBaHTAXEHHA, MW PEKOMEHAYEMO 3aMiHI0BaTK
YOPCTKUI PONMK pEMEHA Ha LWKIB reHepaTopa 3 06riHHO
mydToto BUpobHMLTBA KomnaHiT INA.

306paxeHHs 2: 534 0014 10 — uei BapiaHT OCHaLLEHMIT YOpHOtO Ta Ginoto
BTYNKamu rigpasniyHoro aemndepa

TOB «lleddnep Ykpaina»
+380 44 520-13-80
info.ua@schaeffler.com
www.schaeffler.ua/aftermarket
www.repxpert.ua

3o6paxeHHs 1: [letanbHe 306paxeHHs By3na 534 0014 10 3 ycima KOMNOHeHTaMu

BiH 3Ha4yHOI0 MipOt0 3MeHLIYE HAaBAHTAXEHHSA Ha BCi
BHYTPILWHi KOMNOHEHTM NPMBOAY AONOMIXHOro 06nagHaHHs.
Y HalMX KaTanorax MOXHa Ai3HaTUCA, AKMUIA LWKiB reHepaTopa
3 06riHHO My(dTOI0 NPU3HAYEHWI ANA BalIOro aBTomobins.

NoscHeHHs Ao 306paxeHb 1:

OCHOBHi KOMNOHEHTH:

1. 3aranbHwuil BUINAA By3na HatArysaHHa 534 0014 10*
2. 06BigHui ponuk 532 0155 10*

3. TligpaBniynmnin gemndpep 533 0021 10*

4, KpinneHHs 3 rBUHTOM**

MomeHTu 3aTAryBaHHA:

5. [BUMHT Ana KpinneHHs o6BigHOro ponmka, M8x38
(23 Hm)**

6. [BMHT Ana KpinneHHA By3na HaTAryBaHHA, M8x120
(25 Hm)**

7. [BUHT anAa KpinneHHs rigpasniyHoro gemndepa, M8x30
(32 Hm)**

8. [BMHT Ansa KpinneHHa rigpaBniyHoro gemndepa, M8x30
(35 Hm)**

*)  [leTanb MoXHa npuadat okpemo

**¥)  [leTanb He MOXHa NpuabaTn oKpemo, BoHa
NOCTAaBNAETLCA NULIE B AKOCTI YaCTUHM Linoro By3na
HaTaryBaHHs (1)

**%) [leTanb He MOXHa NpuAGaT OKpemo, i BOHA He BXOAUTb
B KOMMJIEKT MOCTa4YaHHA By3na HaTarysaHHa (1)

[loTpumyiTecs peKoMeHAaLin BUpOOHMKA TPAHCMOPTHOTO

3acoby!

SCHAEFFLER

REP)XPERT

INA 0002



